
 

 
 
 

 

     УКРАЇНА                                                КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ  
  

09 грудня 2024 року                                       № 286 

 

Про схвалення Прогнозу бюджету 

Великодолинської селищної територіальної 

громади на 2025-2027 роки 

 

Заслухавши інформацію начальника фінансового відділу Великодолинської селищної 

ради Одеського району Одеської області Ірини ОСАДЧУК щодо прогнозу бюджету 

Великодолинської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, відповідно до пункту 

6 статі 751 Бюджетного кодексу України, керуючись пунктом 1 статті 28 та пунктом 2 статті 

52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Схвалити Прогноз бюджету Великодолинської селищної територіальної громади на 

2025-2027 роки (додається). 

2. Начальнику фінансового відділу Ірині ОСАДЧУК винести на розгляд 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області Прогноз бюджету 

Великодолинської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки. 

 

 

 

Селищний голова    підпис    Микола ЛУК’ЯНЧУК 
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Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

Великодолинської селищної Одеського 

району Одеської області ради                                     

від 09 грудня 2024 року № 286 - VІІІ 
 

 

ПРОГНОЗ 

бюджету Великодолинської селищної територіальної громади 

на 2025 -2027 роки 

(код бюджету 1554500000) 

 

І. Загальна частина 

Послідовна та передбачувана бюджетна політика — це рух до фінансової стабільності. 

Державна бюджетна політика на 2025 – 2027 роки щодо місцевих бюджетів та 

міжбюджетних відносин буде спрямована на розвиток середньострокового бюджетного 

планування на місцевому рівні, удосконалення міжбюджетного регулювання, зміцнення 

фінансової спроможності місцевих бюджетів, підвищення прозорості та результативності 

використання бюджетних ресурсів. 

Прогноз Великодолинської селищної територіальної громади на 2025 -2027 роки (далі – 

Прогноз бюджету) визначає основні напрями дій у середньостроковій перспективі, які 

сприятимуть досягненню довгострокових стратегічних цілей. 

Прогноз бюджету розроблено на основі норм Бюджетного і Податкового кодексів 

України, Бюджетної декларації, схваленої постановою Кабінету Міністрів України від 28 

червня 2024 року № 751 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2024 – 2027 роки», наказу 

Міністерства фінансів України від 02 червня 2021 року №314 «Про затвердження Типової 

форми прогнозу місцевого бюджету та Інструкції щодо його складання» (із змінами), 

прогнозних показників економічного і соціального розвитку громади на 2025 - 2027 роки, 

показників галузевих місцевих цільових програм тощо. 

Запровадження середньострокового бюджетного планування сприятиме забезпеченню 

фінансової стабільності та зміцненню економічного зростання у середньостроковій 

перспективі, сталому розвитку Великодолинської селищної територіальної громади. 

Метою Прогнозу є запровадження середньострокового бюджетного прогнозування для 

забезпечення послідовності та передбачуваності бюджетної політики, створення дієвого 

механізму управління бюджетним процесом, встановлення взаємозв’язку між стратегічними 

цілями розвитку громади та можливостями бюджету громади в середньостроковій перспективі. 

Основними завданнями бюджетної політики Великодолинської селищної територіальної 

громади на середньострокову перспективу є: 

- забезпечення надходжень до бюджету Великодолинської селищної територіальної 

громади з урахуванням позитивної динаміки у порівнянні із попередніми роками; 

- вжиття заходів до залучення додаткових надходжень до місцевого бюджету, зокрема, 

шляхом забезпечення ефективного управління об’єктами комунальної власності та 

земельними ресурсами; 

- підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом застосування 

дієвих методів економії бюджетних коштів; 

- забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та виконання заходів, 

передбачення цільовими (комплексними) програмами; 

- запровадження дієвих заходів з енергозбереження. 

Прогноз включає прогнозні показники економічного і соціального розвитку 

Великодолинської селищної територіальної громади за основними видами доходів, 

фінансування, видатків, взаємовідносин між державним бюджетом та іншими бюджетами. 

На середньострокову перспективу основними завданнями бюджету Великодолинської 

селищної територіальної громади є: 
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- підвищення результативності та ефективності управління бюджетними коштами; 

- забезпечення виконання доходної частини бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади відповідно до показників, затверджених Великодолинською 

селищною радою Одеського району Одеської області; 

- забезпечення у повному обсязі проведення видатків на оплату праці працівників 

бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, 

інших соціальних виплат, а також розрахунків за енергоносії та комунальні послуги; 

- здійснення видатків відповідно до соціальних стандартів; 

- підвищення прозорості та ефективності управління бюджетними коштами шляхом 

використання елементів програмно-цільового методу планування і виконання бюджету 

громади; 

- визначення резервів росту доходів бюджету громади; 

- стимулювання інвестиційно-інноваційної складової бюджету розвитку громади. 

Прогноз бюджету на 2025-2027 роки зорієнтований на формування сприятливого 

економічного середовища, забезпечення та стабільного функціонування бюджетної системи 

громади, стимулювання інноваційно-інвестиційної складової економіки громади, 

встановлення взаємозв’язку між соціально-економічними цілями розвитку регіону і 

можливостями бюджету, забезпечення гарантованих державою соціальних зобов’язань. 

Основні принципи формування Прогнозу бюджету є збалансованість, обґрунтованість, 

ефективність та результативність. 

Очікувані результати: визначення основних напрямів дій у середньостроковій 

перспективі, які сприятимуть досягненню довгострокових стратегічних цілей у бюджетній 

сфері, що буде основою для розробки проєктів рішень Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області про бюджет Великодолинської селищної територіальної 

громади на відповідний рік. 

 

Можливі ризики невиконання прогнозних показників 

До основних фіскальних ризиків, які можуть вплинути на виконання показників 

бюджету громади протягом 2025—2027 років, можна віднести невизначеність щодо 

тривалості та інтенсивності військових дій та прискорення інфляційних процесів. 

Основним стримуючим фактором економічного розвитку є руйнація енергетичних 

потужностей України, відновлення яких вимагає значних ресурсів та часу. 

Зниження безпекових ризиків у поєднанні з активізацією повоєнної відбудови країни 

сприятиме поверненню вимушених мігрантів, що стане ваговим фактором економічного 

відновлення у середньостроковій перспективі. 

Несприятливі зовнішні економічні та інші фактори, які впливають на економіку України, 

і, як наслідок, на фінансово-економічну ситуацію громади, можуть призвести до невиконання 

прогнозних показників по деяких джерелах доходів бюджету. 

Разом з тим перелік наведених фіскальних ризиків не є вичерпним та буде залежати від 

зміни ситуації на фронті, зовнішніх та внутрішніх умов економічного розвитку, виникнення 

нових викликів для країни. 

На сьогодні немає жодної галузі в державі, яка б прямо або опосередковано не зазнала 

втрат від російської агресії. Серед найбільш постраждалих галузей економіки — енергетика, 

сільське господарство, промисловість, транспорт та торгівля. Повномасштабні військові дії з 

боку російської федерації призвели до руйнації значної частини виробничої, транспортної та 

житлової інфраструктури, спричинили масштабні людські, соціальні та економічні втрати. 

Прогнозні показники бюджету Великодолинської селищної територіальної громади 

ґрунтуються на принципі збалансованості бюджету, що призведе до підвищення 

результативності та ефективності витрачання бюджетних коштів, посилення бюджетної 

дисципліни, покращить спрямовування фінансового ресурсу на реалізацію пріоритетних 

соціальних напрямків та завдань для забезпечення динамічного і збалансованого розвитку 

громади. 
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При здійснені Прогнозу бюджету на 2025-2027 роки також застосовані основні 

прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку України. 

 

ІІ. Основні прогнозні макропоказники економічного та соціального розвитку 

Прогнозні розміри прожиткового мінімуму та рівня забезпечення прожиткового 

мінімуму на 2025—2027 роки встановлено на рівні 2024 року. 

У 2025—2027 роках розмір мінімальної заробітної плати становитиме 8000 гривень, 

Оплата праці працівників бюджетної сфери здійснюватиметься на основі посадового  окладу 

працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки, що залишається на рівні грудня 2024 

року. 

Індексація заробітної плати має здійснюватися в межах фонду оплати праці. Базовий 

місяць встановлено січень 2025 року. Обчислення індексу споживчих цін для індексації 

заробітної плати має здійснюватися наростаючим підсумком, починаючи з 01 січня 

відповідного року. 

У показниках на середньостроковий період враховано такі пропозиції щодо внесення 

змін до бюджетного та податкового законодавства в частині зарахування доходів до бюджету 

Великодолинської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки: 

- зарахування податку на доходи фізичних осіб у розмірі 4 відсотки до загального фонду 

бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад за рахунок відповідного 

зниження нормативу відрахування такого податку до загального фонду державного бюджету; 

- збереження розподілу акцизного податку з пального між державним та місцевими 

бюджетами, а саме — зарахування 13,44 відсотка такого податку до бюджетів територіальних 

громад; 

- поступове наближення ставок акцизного податку на тютюнові вироби та пальне до 

рівня, передбаченого директивами ЄС; 

- динаміку надходжень за 2023 рік, фактичне виконання бюджету за 11 місяців та 

очікуване виконання за 2024 рік; 

- норми податкового та бюджетного законодавства; 

- застосування чинних ставок загальнодержавних податків; 

- застосування ставок місцевих податків і зборів, встановлених рішеннями 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області; 

- прогнозні  макропоказники економічного і соціального розвитку України, які 

визначені в схваленій Постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 р. № 751 

Бюджетній декларації на 2025-2027 роки. 

Найбільший вплив на формування бюджету громади за видами економічної діяльності 

мають сільське господарство, оптова і роздрібна торгівля, транспорт. 

Основними напрямками роботи суб’єктів господарювання громади у 2025 - 2027 роках 

є: підвищення ефективності функціонування агропромислового, промислового комплексу, 

збереження їх трудового потенціалу, підвищення конкурентоспроможності продукції 

місцевих виробників, розширення ринків збуту. 

Залучення інвестицій для розвитку економіки є дуже важливим і перспективним 

напрямком діяльності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств. 

ІІІ. Загальні показники бюджету 

Тис. грн. 

Найменування 

показника 

2023 рік 2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 

(факт) (план) (план) (план) (план) 

І. Загальні показники надходжень 

 Доходи 250 434,2 236 869,3 178 539,4 170 025,0 173 963,0 

 Загальний фонд 244 272,2 234 650,9 178 511,4 169 997,0 173 935,0 

 Спеціальний фонд 6 162,0 2 218,3 28,0 28,0 28,0 
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 Дефіцит “+”/ 39 574,4 55 596,8 - - - 

 профіцит “-” 0,0 0,0 - - - 

 Загальний фонд 39 034,7 13 350,1 - - - 

 Спеціальний фонд 539,7 42 246,7 - - - 

 Разом за розділом І 290 008,6 290 247,7 178 539,4 170 025,0 173 963,0 

ІІ. Загальні показники видатків та надання кредитів 

 Видатки 236 605,4 292 466,1 178 539,4 170 025,0 173 963,0 

 Загальний фонд 199 926,0 248 001,0 178 511,4 169 997,0 173 935,0 

 Спеціальний фонд 36 679,4 44 465,1 28,0 28,0 28,0 

 Разом за розділом ІІ 236 605,4 292 466,1 178 511,4 170 025,0 173 963,0 

 

У результаті реформування бюджетної системи в контексті децентралізації та 

запровадження нової моделі міжбюджетних відносин фінансова спроможність місцевих 

бюджетів суттєво зміцнена. 

Зміцнення фінансової спроможності громади та її економічний розвиток залежить від 

ефективності використання активів, якими володіє та розпоряджається громада. Розвиток 

території можливий лише за умови ефективного використання та користування її внутрішнім 

потенціалом. 

У попередньому бюджетному періоді прогноз бюджету не складався відповідно до 

статті 22 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України. 

Загальні показники бюджету наведені в додатку до Прогнозу Великодолинської селищної 

територіальної громади на 2025 -2027 роки (Додатки 1, 2, 3, 6, 7, 9, 10, 11, 12 до Прогнозу 

бюджету, додаються). 

Прогнозні показники бюджету громади на 2025-2027 роки є неостаточними та можуть 

змінитися. 

 

ІV. Показники доходів бюджету 

Прогноз доходів бюджету Великодолинської селищної територіальної громади на 2025 – 

2027 роки визначений на підставі прогнозних макропоказників економічного і соціального 

розвитку громади, чинних норм податкового та бюджетного законодавства. 

Прогнозні показники доходів на середньострокову перспективу розраховані в умовах 

воєнного стану, а тому можуть бути уточнені та переглянуті. 

У показниках дохідної частини селищного бюджету громади на середньостроковий 

період враховано: 

- зарахування податку на доходи фізичних осіб у розмірі 4 відсотки до загального фонду 

бюджету Великодолинської селищної територіальної громади за рахунок відповідного 

зниження нормативу відрахування такого податку до загального фонду державного бюджету; 

- збереження розподілу акцизного податку з пального між державним та місцевими 

бюджетами, а саме — зарахування 13,44 відсотка такого податку до бюджетів територіальних 

громад; 

- поступове наближення ставок акцизного податку на тютюнові вироби та пальне до 

рівня, передбаченого директивами ЄС; 

- динаміку надходжень за 2023 рік, фактичне виконання бюджету за 11 місяців та 

очікуване виконання за 2024 рік; 

- норми податкового та бюджетного законодавства; 

- застосування чинних ставок загальнодержавних податків; 

- застосування ставок місцевих податків і зборів, встановлених рішеннями 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області. 
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У Прогнозі бюджету (згідно з додатком 2 до Прогнозу бюджету) визначені такі 

показники доходів бюджету: 

1) доходів бюджету громади (без урахування міжбюджетних трансфертів) на 2025 рік у 

сумі 165 028 000 гривень, на 2026 рік – 170 025 000 гривень, на 2027 рік – 173 963 000 гривні, 

із яких: 

доходів загального фонду бюджету громади на 2025 рік у сумі 165 000 000 гривень, на 

2026 рік – 169 997 000 гривень, на 2027 рік – 173 935 000 гривень; 

доходів спеціального фонду бюджету громади на 2025 рік у сумі 28 000 гривень, на 2026 

рік – 28 000 гривень, на 2027 рік – 28 000 гривень; 

2) міжбюджетних трансфертів з державного бюджету на 2025 рік у сумі – 13 511 

400 гривень, на 2026 рік – 0 гривень, на 2027 рік –0 гривень з них: 

міжбюджетних трансфертів загального фонду бюджету громади на 2025 рік у сумі – 

13 511 400 гривень, на 2026 рік – 0 гривень, на 2027 рік –0 гривень. 

Обсяг надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб визначений у розмірі 

55 740 000 гривень у 2025 році, 57 900 000 гривень – у 2026 році, 59 055 000 гривень – у 

2027 році з урахуванням динаміки надходжень зазначеного податку упродовж 2022, 2023 

років та 11 місяців 2024 року та відповідно до  норм статті 64 Бюджетного кодексу України. 

Щорічні прогнозні надходження рентної плати за користування надрами 

загальнодержавного значення (для видобування нафти, природного газу та газового 

конденсату) прогнозуються на 2025 рік у сумі 20 000 гривень, на 2026 рік – 21 000 гривень, 

на 2027 рік – 22 000 гривень. Розрахунок здійснено враховуючи динаміку надходжень за 

попередні роки та 11 місяців поточного року. 

До бюджету громади прогнозується отримати акцизного податку з вироблених в 

Україні підакцизних товарів у 2025 році – 900 000 гривень, 2026 році – 940 000 гривень, 

2027 році – 950 000 гривень. 

Обсяг надходжень акцизного податку з ввезених на митну територію України 

підакцизних товарів(продукції) визначено на 2025 рік у сумі – 6 000 000 гривень, на 

2026 рік – 6 100 000 гривень, на 2027 рік – 6 200 000 гривень. Розрахунок здійснено 

враховуючи динаміку надходжень за попередні роки та 11 місяців поточного року. 

Податку на майно прогнозується залучити у 2025 році – 69 770 000 гривень, у 2026 

році – 71 108 000 гривень, у  2027 році – 72 431 000 гривень. 

Прогнозні надходження єдиного податку до бюджету громади на 2025 рік визначено в 

сумі 24 000 000 гривень, на 2026 рік – 25 135 000 гривень, на 2027 рік – 26 270 000 гривень. 

До селищного бюджету планується отримати плати за надання адміністративних 

послуг у 2025 році – 850 000 гривень, 2026 році – 872 000 гривень, 2027 році – 885 000 гривень. 

Надходження до бюджету громади орендної плати за водні об'єкти (їх частини), що 

надаються в користування на умовах оренди сільською радою прогнозуються на 2025 - 

2027 роки по 300 000 гривень на кожен плановий бюджетний період. 

Обсяг екологічного податку на 2025 рік передбачається в сумі 28 000 гривень, на 2026 

рік – 28 000 гривень, на 2027 рік – 28 000 гривень. Доходи цього податку напряму залежать 

від функціонування підприємств, що здійснюють відрахування до бюджету такого платежу. 

Пільги зі сплати податків та зборів понад передбачені Податковим кодексом України 

Великодолинською селищною радою Одеського району Одеської області не приймалися. 

З урахуванням прогнозу основних макроекономічних показників економічного та 

соціального розвитку громади, динаміки бази оподаткування, ефективності податкового 

адміністрування, загальні показники доходів бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади на 2025 – 2027 роки мають позитивну динаміку. 

 

V. Показники фінансування бюджету 

Показники фінансування бюджету Великодолинської селищної територіальної громади 

наведено в додатку 3 до Прогнозу бюджету. 
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В показниках 2023 та 2024 років в обсязі фінансування, крім передачі коштів із 

загального фонду до бюджету розвитку, враховано розподіл вільних залишків коштів 

загального фонду та залишків коштів спеціального фонду, що склалися на початок року. 

Додаток 4 (показники місцевого боргу) та додаток 5 (показники гарантованого боргу та 

надання місцевих гарантій) відповідно до Типової форми прогнозу місцевого бюджету не 

заповнювалися, оскільки в бюджеті громади відсутні такі показники. 

 

VІ. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

Під час формування видаткової частини бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади у середньостроковому періоді основним прагненням є досягнення 

цілей в межах ресурсних можливостей бюджету, спрямовуючи кошти на заходи відповідно 

до їх пріоритетності та актуальності, а також з урахуванням ефективності їх  використання 

та можливої економії коштів за діючими бюджетними програмами або напрямами 

використання бюджетних коштів. 

Показники видатків прогнозу місцевого бюджету на 2025 – 2027 роки сформовано на 

основі поданих головними розпорядниками бюджетних коштів бюджетних пропозицій, які 

складені з врахуванням положень Бюджетної декларації на 2025 – 2027 роки, схваленої 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 751: 

 

Назва 2025 2026 2027 

Прогноз 

Індекс споживчих цін (ІСЦ): 

грудень до грудня попереднього року, % 

109,5 110,4 105,9 

Індекс цін виробників (ІЦВ): 

грудень до грудня попереднього року, % 

111,1 112,4 107,8 

Мінімальна заробітна плата, гривень 8000 8000 8000 

Посадовий оклад працівника І тарифного розряду 

Єдиної тарифної сітки, гривень 

3195 3195 3195 

 

У 2025—2027 роках розмір мінімальної заробітної плати становитиме 8000 гривень, що 

забезпечить досягнутий рівень гарантії з урахуванням значного підвищення у 2024 році. 

Оплата праці працівників бюджетної сфери здійснюватиметься на основі посадового 

окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки, що залишається на рівні 

грудня 2024 року. 

З бюджету Великодолинської селищної територіальної громади фінансується 20 установ 

із штатною чисельністю близько 830 посад (факт 791 посада). 

Головні розпорядники коштів в середньостроковому періоді забезпечуватимуть 

реалізацію державної політики у відповідних сферах. 

Соціальна політика. 

З огляду на необхідність підтримки найуразливіших громадян України, а також 

недопущення пасивного пристосування соціальної політики до обмежених фінансових 

можливостей держави основним пріоритетом соціальної політики у середньостроковій 

перспективі визначено підтримку громадян у подоланні складних життєвих обставин із 

збереженням адресних підходів і заходів їх розв’язання. 

Завданнями Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у 

зазначений сфері на 2025—2027 роки є: 

забезпечення максимальної адресності та наближеності надання відповідної соціальної 

підтримки тим, хто її потребує; 

прозорість і максимальна об’єктивність критеріїв в отриманні соціальної підтримки на 

основі індивідуальних потреб незалежно від статусу одержувача; 

удосконалення механізму та критеріїв надання пільг і житлових субсидій населенню на 

оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива; 

забезпечення захисту прав дитини; 
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удосконалення механізму надання соціальних послуг з метою наближення їх до 

вразливих груп населення; 

підтримка осіб з інвалідністю, зокрема належне забезпечення їх допоміжними засобами 

реабілітації та протезно-ортопедичними виробами підвищеної функціональності за 

новітніми технологіями. 

Великодолинська селищна рада Одеського району Одеської області долучається до 

системи соціальної підтримки ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед 

Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей таких осіб і членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України, метою якої стане перехід від пільгового пожиттєвого забезпечення до 

системи мотивацій і самореалізації у цивільному житті шляхом створення можливостей 

задоволення потреб ветеранів війни. 

Освіта. 

У середньостроковій перспективі буде продовжено здійснення заходів для забезпечення 

якісної, сучасної, конкурентоспроможної та доступної освіти. 

У 2025—2027 роках передбачено виконання завдань, спрямованих на: 

забезпечення створення умов для формування ефективної мережі закладів освіти з 

урахуванням інтересів учасників освітнього процесу та потреб держави; 

створення безпечних умов для проведення освітнього процесу в закладах освіти з 

метою забезпечення доступності і безперервності освіти незалежно від безпекової ситуації; 

реалізацію реформи «Нова українська школа»: затвердження Державного стандарту 

профільної середньої освіти з 1 вересня 2027 р., розроблення моделі організації освітнього 

процесу в старшій профільній школі; 

підвищення рівня цифрової грамотності вчителів, керівників закладів освіти; 

стимулювання кращих учнів. 

Охорона здоров’я. 

Планування потреб галузі охорони здоров’я на середньострокову перспективу 

здійснюватиметься відповідно до потреб населення в медичних послугах з урахуванням 

демографічних і міграційних процесів, зокрема зумовлених збройною агресією російської 

федерації. 

Для розв’язання проблем у сфері охорони здоров’я необхідно зосередитися на адаптації 

медичних послуг до нових викликів. Такі зусилля передбачають забезпечення доступу до 

медичних послуг для цивільного населення та військових. 

У середньостроковій перспективі заходи з реалізації державної політики у сфері 

охорони здоров’я базуватимуться на: 

пріоретизації медичних послуг відповідно до реальних потреб населення у воєнний і 

повоєнний період; 

профілактиці, первинній медичній допомозі та амбулаторному (стаціонарозамінному) 

лікуванні, які є найбільш економічно ефективними. 

Сфера молоді та спорту. 

Сприяння розвитку фізичної культури та спорту, створенню можливостей для 

самореалізації та розвитку потенціалу молоді, популяризації українських суспільно-

державних цінностей та формуванню на їх основі національно- патріотичного світогляду. 

Культура. 

У 2025 – 2027 роках передбачається виконання завдань, спрямованих на посилення 

захисту культурних цінностей та культурної спадщини, відновлення ефективної системи 

управління охороною культурної спадщини, створення умов для туристичної привабливості 

об’єктів культурної спадщини, розвиток туристичного потенціалу, заохочення населення до 

внутрішнього туризму. 

Граничні показники видатків бюджету Великодолинської селищної територіальної 

громади на 2025 – 2027 роки головним розпорядникам бюджетних коштів наведені в додатку 

6 до Прогнозу бюджету. 
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У додатку 7 до Прогнозу бюджету наведені граничні показники бюджету громади за 

Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету. 

Додаток 8 – граничні показники кредитування бюджету не заповнювався, оскільки 

надання та повернення кредитів Прогнозом бюджету не передбачається. 

 

VІІ. Бюджет розвитку 

Надходження до бюджету розвитку не передбачаються. 

Показники бюджету розвитку за основними видами надходжень та орієнтованими 

обсягами витрат, визначених у межах загальних граничних показників видатків наведені в 

додатку 9 до Прогнозу бюджету. 

Враховуючи воєнний стан в Україні, запроваджений після початку повномасштабного 

вторгнення росії в Україну, та обмеженість ресурсу бюджету на середньостроковий період, у 

Прогнозі бюджету не передбачені кошти бюджету розвитку за рахунок передачі коштів із 

загального фонду бюджету. 

Обсяги капітальних  вкладень у розрізі інвестиційних проектів, що передбачені в 2024 

році (станом на 01.12.2024) наведено в додатку 10 до Прогнозу бюджету. 

 

VІІІ. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів та іншим бюджетам у розрізі 

їх видів (цілей їх отримання) та бюджетів зазначено відповідно в додатках 11 та 12 до 

Прогнозу бюджету. 

 

ІХ. Інші положення та показники прогнозу бюджету 

Наведені прогнозні показники на 2025—2027 роки, розраховані в умовах воєнного часу, 

високої невизначеності під час постійних змін зовнішніх та внутрішніх умов економічного 

розвитку, є оцінкою в режимі реального часу і з огляду на поточну мінливість соціально-

економічної ситуації можуть бути уточнені та переглянуті як у бік покращення, так і в бік 

погіршення. Наявність надзвичайної невизначеності щодо подальшої реалізації безпекових 

ризиків та зовнішніх факторів робить можливим реалізацію різних сценаріїв економічного 

розвитку. 

Розвиток території можливий лише за умови ефективного використання та 

користування її внутрішнім потенціалом. Розвиток підприємницьких структур на території 

громади дозволить забезпечити створення нових робочих місць, збільшення податкових 

надходжень до місцевого бюджету, сформувати соціальну відповідальність бізнесу перед 

громадою. Отже, саме формування практики соціальної відповідальності бізнесу перед 

громадою може забезпечити швидкий її розвиток. 

Додатки 1-3, 6-7, 9-12 є невід’ємною складовою частиною цього Прогнозу бюджету. 

 

 

 

 

Начальник фінансового відділу                                           Ірина ОСАДЧУК 


